Range les nombres suivants dans I'ordre croissant (du plus petit au plus grand) :
8569 - 8659 - 9865 - 6895 - 6958 - 8695 -9 856

.............. e e e s e i,
Range les nombres dans I'ordre décroissant :

8700 - 8070 - 7008 - 8007 - 7800 - 7080- 8 708

Trouve le plus petit hombre parmi ceux des deux exercices ci-dessus, et écris-le en lettres :

Continue les suites de nombres :
2025 - 3025 -4 025 — .o s ™ e
1205 =1 215 =1 225 o oo ™ e eeeeeereeeas ™ v e e

Complete le tableau :

3 800

Cinq mille deux cent vingt

Huit mille soixante douze

4 210

Trois mille deux cent deux

5080

Décompose selon I'exemple : 4 976= (4x1000) + (9x100) + (7x10) + 6



